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Referat af bestyrelsesmøde d. 04.10.2023 

Tilstede: Claus Bjørn Andreasen, Michael Knie-Andersen, Sabine Storm, Niels Munch-Andersen, Eva 

Zerman Hoffmeyer, Alexandra, Lærke, Maria, Line og Heidi, elevrepræsentanter – Polka (9.d) og 

Hubert (9.d) + Mile og Celine (praktikanter) 

 

Afbud: Benedikte Sparre Warlev, Ask Ulrich Petersen, Peter Trock, Arild Carelius, Peter Bräutigam 

Referent: Eva Zerman Hoffmeyer 

 

1. Mad, godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde 

Alt godkendt 

 

2. Præsentation af nye medlemmer samt konstituering af bestyrelsen 

Alexandra (Hugo 1.b), Lærke (August 9.c og Theodor 1.b), Maria (Maxwell 0.b), Line (Johan 3.b og Bror 

1.b) og Heidi (Frederik 4.b)  

Bestyrelsen skal bestå af syv forældrerepræsentanter + to medarbejderrepræsentanter + to 

elevrepræsentanter. Ledelsen er sekretærer.  

Syv skal have stemmeretten – Heidi og Maria ok med ikke at have stemmeretten, men vil meget gerne 

deltage i møderne. 

Årshjulet udsendes til de nye medlemmer, så de kan se datoerne + indhold for skoleårets resterende 

møder.  

 

3. Elevrådet/Rettighedsrådet – er elevrådet kommet godt i gang? 

Mikkel, som står for elevrådet, har svært ved at samle eleverne – mange glemmer det. 

Polka: lidt spild af tid. Det kan være svært at diskutere mellem 0. og 9.klasseselever. Et ønske om at 

eleverne opdeles i to grupper – indskoling og udskoling. Det er træls, at vi ikke må have vores telefoner 

– det gør ikke noget godt for sammenholdet.  

Der er ønske om en kantine.  
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4. Start på principregulering – 29. november kl. 16-20 

Ønske om at næste møde d. 29. november forløber kl. 16-20. Ask har omskrevet principper, som kan 

gennemgås og bearbejdes denne dag.  

 

5. Deltagelse og datoer for kontaktforældremøder i november og marts 

Kontaktforældremøde d. 15. november 2023 kl. 17-18.30 

Kontaktforældremøde d. 22. marts 2024 kl. 17-18.30 

Derudover forslag om morgenkaffe med ledelse og kontaktforældre kl. 8-9, hvor ledelsen kan høre, 

hvad der rør sig.  

Vigtigt at medarbejderne også får opdatering omkring, hvad kontaktforældrerollen indebærer, så der 

bliver et fælles sprog.  

 

6. Evaluering – SB på forældremøde + nye medlemmer af SB + konstitutionsmøde 27/9 

Det havde en god effekt at bestyrelsen deltog – det var tydeligt, at dialogen er central her på skolen. 

Det virker overskudsagtigt, at ledelse + bestyrelse deltog på møderne.  

Konstitutionsmøde: det fungerede fint, da rammerne for bestyrelsesarbejdet blev præsenteret.  

 

7. Mobilpolitik – bilag udsendt 12/9 – orientering fra det politiske niveau samt vores 

håndhævelse af reglerne 

Indstilling fra skoleudvalget til kommunalbestyrelsen – dvs. ikke vedtaget endeligt endnu. Her 

anbefales det at:  

- Alle skoler er mobilfrie i skoletiden. Mobiltelefoner kan anvendes i aktiviteter og undervisning 

efter underviserens anvisning 

- Alle skoler, GFO’er og klubber udarbejder i Skolebestyrelsen principper for brug af digitale 

devices, og opfordres til at overveje konsekvenser/sanktioner, for brud på principperne  

- Det er underviserne, der bestemmer hvornår der anvendes skærme og andre devises i 

forbindelse med undervisningen 

- Der etableres tekniske IT-løsninger som gør det muligt målrettet at begrænse elevernes  tilgang 

til nettet, og samtidigt give den nødvendige pædagogiske og didaktiske fleksibilitet. 

Note: Anbefalingen er ikke vedtaget endnu. 
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Elev: Vil gerne høre fra forældrene hvad de synes om, at børnene evt. ikke har tlf., når de er udenfor.  

I GFO må der ikke være telefoner + smartwatches + i FC er det først efter kl. 16, at man må bruge den.  

Udskolingen: Det fylder meget, at man skal indsamle telefonerne. Mangle elever lyver om, at de ikke 

har tlf med (men det viser sig, at de har den). 

Ønske om alternativer – få optegnet ”ostebaner” + lignende, indkøb af spil, lave værksteder med 

strikketøj + skak osv. Det kræver økonomi – evt. fra forældreforeningen.  

Ønske om at eleverne skal have tlf med, da den skal kunne bruges til undervisning, når det er aktuelt. 

Så kan eleverne heller ikke sige, at de ikke har den med.  

Forældre: Skærm generelt fylder rigtig meget. Mængden er for voldsom, da der efterhånden er skærm 

involveret i rigtig mange ting.  

Det er vigtigt med sociale relationer, som man særligt får gennem leg og dialog med jævnaldrende.  

Mobiltelefoner skal ikke være en del af skoledagen med mindre, at det er en nødvendig del af 

undervisningen.  

Forsøgsordningen forlænges indtil, at skoleudvalgets forslag er behandlet i kommunalbestyrelsen. Det 

er vigtigt, at eleverne inddrages i, hvad der kan være af ønsker til aktiviteter og underholdning i 

pauserne.  

8. Høringssvar – styrelsesvedtægten for GK – udsendt 7/9-23 

Ask har kommenteret og det er sendt videre til forvaltningen.  

 

9. Rengøring – bilag udsendt 12/9 – vi skal give besked inden 10/10 

Der har været sendt en samlet klage fra skolebestyrelsen til borgmesteren.  

To muligheder 

- Skolen kan hjemtage rengøringen, hvor man selv skal rekruttere osv. Meget gerne i samarbejde 

med Dyssegårdsskolen, hvor vores administrative leder også er tilknyttet. Evt. også en tredje 

skole. Der har været dialog med en mulig kandidat. Der er økonomi til, at der kan indkøbes 

materialer.  

- Der skal være en udbudsrunde, hvor skolerne får en ny fælles aftale.  

Vigtigt at der ikke tages ledelsestid til opgaven.  

En i bestyrelsen tilbyder at spørge en mulig kandidat i sit netværk og vender tilbage til Niels. 
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10. Eventuelt  

Forældrepasningsdag – ledelsen kommer med et datoforslag, som bestyrelsen godkender og herefter 

udmeldes det til forældrene – vigtigt at det er i god tid. 

 

Bistrup: Hvordan fungerer leveringen? Oplevelse af at eleverne nogle gange venter i lang tid – ikke 

umiddelbart skolens opfattelse, hvor kontoret nu udleverer maden.  Ønske om at det kommer på som 

et punkt – formentlig efter nytår.  

 

11. Personalenyt 

Bestyrelsen informeres.  


